

Летающие звёзды приносят богатство сентябрь 2008

Наше окружение влияет на нас постоянно, и чем больше предметы окружающие нас тем сильнее их влияние. Шкафы, мягкая мебель и шторы влияют очень сильно на наше самочувствие и повседневную удачу.

Согласно школе фен-шуй «летающих звёзд» в этом месяце на востоке находятся две восьмёрки, что очень благоприятно для человека, сектором «рождения ци» которого является восток. Чтобы поддержать удачу даруемую небесами в этом месяце необходимо оформить восточную часть дома в тёплых тонах. Шторы бежевого или терракотового цвета подойдут для этого сектора.

Дизайн штор и ткани нужно выбирать богатые, чтобы создавалось чувство комфорта и ощущение благополучия во всех смыслах этого слова.

Если ваша спальня находится на востоке, то можно кроме штор тёплых тонов приобрести постельное бельё в тёплых нежных тонах элемента земли.

Это усилит сочетание звёзд «богатства дарованного небесами», что привлечёт в вашу жизнь приятные и неожиданные сюрпризы.